

ડીડોલી પો.સ્ટે. વિસ્તારમાં હત્યા કરી ફેંકી દેવાયેલ માતા-પુત્રના કંકાલના વણશોધાયેલ ખુનના

ગુનાનો ભેદ ઉકેલતી સુરત શહેર પોલીસ

તા.૧૯/૦૫/૧૮ ના રોજ સુરત શહેરના ડીડોલી પો.સ્ટે. વિસ્તારમાં ઈકલેરા ચાર રસ્તાથી સણીયા કણદે તરફ જવાના રોડની બાજુમાં પ્લાસ્ટીકના કોથળામાં એક અજાણી મહિલા ઉ.વ. આશરે ૨૫ વર્ષ તથા બાળક ઉ.વ. આશરે ૪ વર્ષના હત્યા કરી નાંખી દિધેલ કંકાલ મળી આવેલ જે અંગે ડીડોલી પો.સ્ટે. 1 ગુ.ર.નં.૧૨૮/૨૦૧૮ ઈ.પી.કો. કલમ ૩૦૨, ૨૦૧ મુજબ ગુન્હે દાખલ કરેલ સદર ગુન્હે ગંભીર પ્રકારનો તેમજ વણશોધાયેલ હોય, સદરહુ ગુન્હે શોધવા માટે સુરત શહેર પોલીસ પ્રયત્નશીલ હતી.

મળી આવેલ મહિલા તથા બાળકના કંકાલના ડી.એન.એ. સરખાવતા માતા તથા પુત્રના કંકાલ હોવાનું જણાય આવેલ સુરત શહેર પોલીસની અલગ અલગ ટીમો બનાવી સદરહુ ગુનો શોધવાની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી હતી તેમજ માતા તથા બાળકની ઓળખ કરવી જરૂરી હતી મૃતદેહ કોહવાઈ જઈ, હાડપીંજર હાલતમાં હોઈ, માળા, વીટી, બંગળી છુંદણા વિગેરે જેવા ચીન્હો પરથી માતા તથા બાળકની ઓળખ માટે પોસ્ટર લગાડી પ્રયત્નો કરવામાં આવેલ સીસીટીવી કેમેરા તથા ટેકનીકલ વર્કઆઉટ કરી પ્રયત્નો કરવામાં આવેલ તેમજ સુરત શહેરના મીસીંગ સેલ દ્વારા સુરત શહેરમાં તથા આસ-પાસના જીલ્લાઓ તથા રાજ્યોમાં માતા તથા બાળકની સાથે ગુમ થયેલ માહિતી મેળવી તેમના વાલી વારસોનો સંપર્ક કરી, મળી આવેલ આર્ટીકલ આધારે તેમજ હ્યુમન રીસોર્સિસની મદદથી માતા-પુત્રની ઓળખ કરવા માટે પ્રયત્નો કરવામાં આવેલ.

સુરત શહેરના મીસીંગ સેલ દ્વારા લીમ્બાયત પો.સ્ટે. મીસીંગ નં.૧૩૬/૨૦૧૮ ના કામે ગુમ થનાર મહિલા મંજુદેવી સદાબ્રિજ યાદવ ઉ.વ.૨૪ તથા બાળક ઉ.વ.૩ બાબતે જાહેરાત કરનાર પતિ સદાબ્રિજ યાદવને તેમના વતન ઉત્તર પ્રદેશથી બોલાવી પુછપરછ કરતા પોતાની પત્નીને સુરેશ રાધેશ્યામ ગૌતમ નામનો ઈસમ ભગાડી લઈ ગયેલ હોઈ, તેવી શંકા તેણે દર્શાવેલી જેના આધારે કાઈમ બ્રાંચના પો.સ.ઈ. વી.જે.યાવડા તથા તેમની ટીમના માણસોએ સુરેશ રાધેશ્યામ ગૌતામને મહારાષ્ટ્ર ના પુણા મુકામેથી શોધી સુરત ખાતે લાવી પુછપરછ કરતા હકિકત જણાવેલ કે પોતે તથા મરણ જનાર મંજુદેવીનો પતિ સદાબ્રિજ યાદવ ગોડાદરા મુકામે આવેલ આવડ ફેશન નામના એમ્બ્રોઇડરીના ખાતામાં ત્રણ વર્ષથી સાથે કામ કરતા ડી.કે.નગર ગોડાદરા ખાતે બાજુ બાજુમાં રહેતા હતા ત્યારથી સુરેશ ગૌતમ મંજુદેવીના પરીચયમાં આવેલ અને સદાબ્રિજ યાદવની નજર બહાર તેની પત્ની મંજુદેવીને અવાર નવાર મળતો હતો અને તેની સાથે શરીર સબંધ પણ બાંધતો હતો અને અવાર નવાર પોતાની સાથે ભાગી જઈ લગ્ન કરવા માટે દબાણ કરતો હતો પરંતુ મંજુદેવીએ તેની સાથે ભાગી લગ્ન કરવાની ના પાડતા સુરેશ ગૌતમ મંજુદેવીથી નારાજ થઈ ગયેલ અને મંજુદેવીની હત્યા કરી નાંખવાનું મનોમન નક્કી કરેલ હતું પ્લાન મુજબ સુરેશ ગૌતમે તા.૧૧/૦૫/૧૮ ના રોજ બપોરના સુમારે મંજુદેવીને પોતાના ઘર નં.૨૩૩, ડી.કે.નગર ગોડાદરા, લીમ્બાયત ખાતે ફોન કરી બોલાવેલ અને મંજુદેવી પોતાના ત્રણ વર્ષના બાળકને પણ ગૌતમના ઘરે લઈ આવેલ અને ફરીથી તેની સાથે ભાગી જઈ લગ્ન કરવા જણાવેલ અને મંજુદેવીએ ના પાડતા સુરેશ ગૌતમે મંજુદેવીને પેટના ભાગે તિક્ષણ હથિયારના ઘા મારી તેની હત્યા કરી દિધેલ ત્યારબાદ બાળકને જીવીત રાખશે તો પોતે પકડાઈ જશે તે કારણે ત્રણ વર્ષના બાળકને પણ પેટના ભાગે તિક્ષણ હથિયારના ઘા મારી તેની પણ હત્યા કરી દિધેલ ત્યારબાદ પટેલનગર ગોડાદરા વિસ્તારમાં રહેલા તેના પિતા રાધેશ્યામ ગૌતમ તથા ભાઈ મુકેશ ગૌતમને ઘરે બોલાવી હકિકત જણાવેલ અને મરણ જનાર મહિલા મંજુદેવ તથા બાળકના મૃતદેહનો નિકાલ કરવાનું નક્કી કરી તેઓના પરીચિત રામચંદ્ર ઉર્ફે ડબલુ ગૌતમને રીક્ષા સાથે બોલાવી મરણ જનાર મંજુદેવી તથા બાળકની લાશને એક મોટા પ્લાસ્ટીકના કોથળામાં ભરી રાત્રીના આશરે નવેક વાગ્યાના સુમારે બન્ને મૃતદેહને રીક્ષામાં મુકી ઈકલેરા ચાર રસ્તાથી સણીયા કણદે તરફ જવાના રસ્તા પર ખેતરમાં પાળા પાસે અંધારામાં ફેંકી દિધેલ અને ત્યારબાદ બીજા દિવસે પોતાના વતન ભાગી ગયેલ

ઉપરોક્ત ગુન્હામાં નીચે મુજબના બે આરોપીની ધરપકડ કરવામાં આવેલ છે. તેમજ ગુન્હામાં વપરાયેલ ઓટો રીક્ષા GJ-05-5938 કબજે કરવામાં આવેલ છે. આરોપી (૧)સુરેશ રાધેશ્યામ ગૌતમ ઉ.વ.૨૧ મુળ-રહે-કુસાગામ પો.સ્ટે. બરસઠી જી-જોનપુર ઉત્તર પ્રદેશ (૨) રામચંદ્ર ઉર્ફે ડબલુ જયનાથ ગૌતમ ઉ.વ.૩૫ રહે.૪૮૨, મહાદેવનગર ડીડોલી, સુરત તથા મુળગામ:-ટટકહીયા પો.બરસઠી જી-જોનપુર ઉત્તર પ્રદેશ વોન્ટેડ આરોપીઓ:-(૧) રાધેશ્યામ બંસરાજ ગૌતમ (૨) મુકેશ રાધેશ્યામ ગૌતમ બન્ને રહે.કુસાગામ પોસ્ટ-બરસઠી જી-જોનપુર ઉત્તર પ્રદેશ જે ગુનો શોધી કાઢી પ્રશંસનિય કામગીરી કરવામાં આવેલ છે.